

红灯路口急救车驶来，众私家车纷纷礼让开辟生命通道

文明礼让，总有生命因你而改变



红灯时，左转车辆主动礼让急救车。



本报济宁9月17日讯(记者

唐首政 通讯员 孔祥胜)

前不久，在济宁市任城区太白楼路与环城西路路口发生了暖心一幕，一辆急救车由西向东行驶到左转道，前方三辆等红灯的小轿车不约而同地快速为其让出通行空间。

当日下午5时30分左右，急救车驾驶员蔡佳佳载着一高血压危象患者由豪德商贸城紧急开往济宁市第一人民医院。“让行的路口当时直行车道上有十

几辆车在排队，一个灯次根本过不去，左转道上只有3辆，我们就想着先到左转道上，再并道。”蔡佳佳回忆说，警笛刚一拉起，前方的三辆车立即启动，向左侧越线为急救车让出了通道。

跟随急救车出车的济宁市第一人民医院急诊科主治医师崔保辉介绍，当时患者出现了呕吐、头晕的症状，情况很紧急，需要快速到医院进行治疗，小轿车的让行，为抢救患者赢得了宝贵的时间。

谈及礼让急救车的问题，有6年急救车驾驶从业经验的蔡佳佳颇有感触。“市民的素质都在提高，礼让急救车的行为也越来越多，大家看到后都会

主动让行，为生命接力，每当看到这些礼让行为，心里都热乎得很。”

济宁市急救指挥中心工作人员介绍，急救车接诊的大多是急危重症患者，需要紧急治疗，如不及时赶到医院，随时有可能威胁到患者生命。从2018年2月起，由济宁市急救指挥中心倡议，市卫生健康委联合市文明办、共青团济宁市委、市公安局交警支队、市交通运输局共同发起了“文明从我做起·为急救车让行”活动，号召广大市民在确保安全的情况下积极为急救车让行，共同畅通急救绿色通道，为挽救患者生命贡献自己的一份力量。

市二院心律失常领域
再次实现新突破



本报济宁9月17日
日讯(记者 唐首政

通讯员 朱国涛) 日

前，济宁市第二人民医院·哈特瑞姆心脏中心成功为一位73岁老人完成该院首例房颤射频消融术，这是该院心脏中心成立以来顺利开展室上速、室性早搏射频消融后，在心律失常领域再次实现新的突破。

“我父亲这一年房颤经常发作。”患者家属介绍说，以前因为急性心肌梗死放过心脏支架，2017年又安了心脏起搏器，最近一年来经常住院治疗。听说有来自北京、上海等地的专家长期入驻，便来到济宁市第二人民医院心脏中心。

考虑到让患者最

大获益，心内科主任王雪涛随即启动哈特瑞姆常态化MDT(多学科专家组协作诊疗)会诊机制，邀请哈特瑞姆医生集团创始人、首都医科大学北京朝阳医院心脏中心副主任、心律失常科主任刘兴鹏教授开展线上会诊。结合患者的病情及临床资料，该患者适合射频消融治疗。

由于患者年龄大、心功能衰竭，风险大，对术者的操作水平要求也非常高，遂由北大第一医院王禹川教授实施手术。老人的手术非常顺利，也取得了预期效果。这一手术的顺利开展，也标志着济宁市第二人民医院·哈特瑞姆心脏中心又迈入了一个新的发展阶段。



凤凰口腔
PHOENIX DENTAL

医保定点医院
济医附院医联体

找回缺牙公益行

种植牙公开课

“全城征集缺牙病例”，

口腔博士互动答疑 现场直播种牙过程 种植体免费抽

时间 / TIME：2019年9月21日上午9:00 地点 / ADD：锡龙大酒店（太白西路店）二楼龙腾厅

活动期间来院可享受以下优惠

①

植体免费

免费送
特定人群

②

年龄抵现

抵现
种植一岁抵10元

③

韩国植体

↓直降
1000

④

欧美植体

↓直降
2000

⑤

全口种植

最高省
10000

最终解释权归凤凰口腔所有



报名参与
即可获精美伴手礼一份

微信扫码参与征集

您为缺牙而烦恼吗？
凤凰口腔国际爱牙月公益行，
圆您好牙梦！



咨询热线：

0537-6726088

地址 ADDRESS：

济安桥南路任城文体中心对过

开诊大好光景
COME ON